

美国全国零售商联合会发表声明强调：

关税战“只会伤害辛勤工作的美国人”

美国多家零售业巨头近日纷纷表示，受美国政府对加拿大和墨西哥加征关税措施影响，美国消费者可能面临商品价格大幅上涨的局面，直接影响“最快在数日内”就会显现。美国西部最大报纸《洛杉矶时报》网站5日发表文章说，在美国重要农产品供应地加利福尼亚州，许多农民都是总统特朗普的支持者，但他们现在对特朗普发动关税战带来的伤害忧心忡忡。同一天，加拿大总理特鲁多与美国总统特朗普通电话，拒绝了美方提出的关税折中方案。

综合新华社



洛杉矶县罗斯米德一家塔吉特商店 新华社发

新增关税增加了美国家庭负担

美国知名零售商塔吉特百货公司首席执行官布赖恩·康奈尔4日在美国消费者新闻与商业频道节目中称，塔吉特在诸多商品类别上依赖从墨西哥进口，尤其在冬季。他透露，塔吉特最快可能在本周内调高水果和蔬菜等商品价格。

零售商百思买公司首席执行官科里·巴里说，美国加征“如此广泛的关税”，肯定会影响零售业。他预计，部分关税会直接转化为消费者的成本，增加美国家庭负担。

零售业巨头沃尔玛首席执行官道格·麦克米利恩此前在芝加哥经济俱乐部发表演讲时说，美国持续高企的物价已经给许多消费者带来痛苦，新增关税“只会让事情变得更糟”。

分析人士指出，美国政府的新关税措施将进一步增加通胀风险、

打击消费者信心、降低经济发展预期。美国全国零售商联合会日前发表声明强调，新关税将迫使美国人增加家庭用品开支，“只会伤害辛勤工作的美国人和那些努力为客户提供产品的企业”。

支持特朗普的加州农民很受伤

美国西部最大报纸《洛杉矶时报》网站5日发表文章说，在美国重要农产品供应地加利福尼亚州，许多农民都是总统特朗普的支持者，但他们现在对特朗普发动关税战带来的伤害忧心忡忡。文章摘要如下：

加拿大和墨西哥等国的反击措施可能使加州农民受到重创。此外，农民还严重依赖加拿大化肥，随着关税生效，化肥价格可能会上涨。

加州大学戴维斯分校农业经济学教授丹尼尔·萨姆纳表示，农民

可能会遭受多重打击。他们可能面临来自加拿大的肥料等产品成本上涨，而且还可能面临报复性关税。他指出，加拿大购买了加州出口的41%的瓶装葡萄酒。

加拿大报纸头版“开天窗”抗议

加拿大总理特鲁多5日与美国总统特朗普通电话，拒绝了美方提出的关税折中方案。据当地媒体报道，美方提议取消部分关税，但前提是加拿大取消报复性措施。加方则表示，加拿大只有在取消所有加征关税的情况下，才会取消其反击措施。

加拿大最有影响力的全国性报纸《环球邮报》5日出版的报纸罕见地在头版开天窗，仅刊登“强大和自由”粗体字，表达对美国发动关税战的抗议。该报当天刊发社论，呼吁西方其他国家学会在不依赖美国的情况下生存。

这些关税的正当理由是什么，这不是你能决定的，你不是总统。”

另一位记者继续提问，特朗普将加拿大总理特鲁多称为“加拿大州长”是什么意思？是否有何计划推动加拿大成为第51个州？莱维特表示，特朗普强烈地认为，成为美国第51个州将对加拿大人非常有益，因为这样一来，加拿大人就不用付这些关税了。

据央视

韩美联合军演炸弹误投韩居民区

韩国空军6日发布报道资料说，当天在京畿道抱川市举行的韩美联合军演中，有炸弹误入抱川市民宅，导致十余人受伤，其中两人重伤。抱川市市长白永铉6日发表声明，要求中央政府在制定切实对策前“全面中止军事演习”，以防此类事故再次发生。

据韩国空军通报，误炸发生在当天上午10时许，两架空军KF-16战斗机在参加空军陆军联合射击演习时“非正常投下”各4枚MK-82炸弹。8枚炸弹

均落在目标射击场外区域，且全部爆炸。误炸原因系飞行员输入坐标失误。

据韩联社报道，被炸居民区距离射击场约8公里。报道援引消防部门消息说，误炸导致十余人受伤，其中两人重伤，住宅、教堂等8处建筑物受损。

新华社记者在现场看到，有关部门已对事发区域实施管控，不允许公众靠近受损建筑。被疏散居民表示，联合军演误炸令他们感到极为不安。

据新华社

美国与哈马斯就释放被扣押人员密谈

美国白宫5日确认，美国总统人质事务特使伯勒尔过去数周在卡塔尔首都多哈与哈马斯代表会谈。按外媒说法，这是美国1997年将哈马斯列为恐怖组织以来，首次直接与其谈判。

白宫新闻秘书莱维特5日证实密谈消息，称美方已就相关事宜征求以色列意见。“这是仍在进行中的谈判和讨论，我不会披露细节，因为关乎美国人生命安全。”

哈马斯5日也证实密谈。

据英国《泰晤士报》报道，美国与哈马斯主要讨论了释放唯一一名在世的被扣押在加沙地带的美国公民、21岁的艾丹·亚历山大，以及归还4名美国公民遗体事宜。据推测，哈马斯现扣押59人，以色列情报机构认为其中约22人在世。

5日晚些时候，特朗普在白宫接见8名先前被扣押的以美两

国公民，并经由社交媒体向哈马斯发出最后通牒。

特朗普要求哈马斯“现在释放全部被扣押人员”或其遗体，“否则你们就完了”，“将付出地狱代代价”。他说，美国“正向以色列输送完成任务所需的一切东西”，哈马斯如不照做，“没有一名成员能安全”。特朗普还说，这是对哈马斯的“最后警告”，要求其领导层“在仍有机会时离开加沙地带”。

同在5日，法国、英国、德国三国外交部发表联合声明，称加沙地带已陷入人道主义灾难，敦促以色列确保救援物资“不受阻碍”地进入加沙地带。

虽然停火协议要求增加运入加沙地带的救援物资，但以色列总理办公室2日以停火协议第一阶段已完成等理由宣布，暂停允许一切物资进入加沙地带。

据新华社

相关新闻

特朗普再称特鲁多为州长 白宫：这样少缴税！

当地时间3月5日，美国总统特朗普与加拿大总理特鲁多通电话讨论关税问题。通话后，特朗普在社交媒体发帖，再次将特鲁多称为“加拿大州长”。

在当天的白宫记者会上，有记者就此事以及“美国以芬太尼为由向加拿大加征关税是否太过牵强”进行提问。美国白宫新闻秘书莱维特回答道：“你是在问我，总统加征

美国断供情报，法国立刻补位

马克龙：和平的结果不应是乌克兰的投降或崩溃

当地时间3月6日，法国国防部长勒科尔尼在接受媒体采访时表示，法国正在向乌克兰提供军事情报，同时指出，美国确实已经暂停向乌克兰提供情报。

此外，勒科尔尼表示，法国总统马克龙已向国防部提出要求，加快各项援助计划，并表示欧洲人不能只说空话，必须采取行动，以逐步弥补美国暂停对乌克兰的军事援助。

综合新华社、央视

商业新闻电视台采访时说，特朗普“让我们暂停”对乌支持。

美国总统国家安全事务助理华尔兹在接受哥伦比亚广播公司采访时谈及暂停与乌克兰分享情报一事时说，“我们正在暂停，评估，审视我们安全关系中的一切”。

据美国有线电视新闻网报道，上述两名美方官员表示，如果乌方就结束俄乌冲突谈判采取的行动计划令特朗普“满意”，那么情报共享中断可能是短暂的。

俄方认同俄乌冲突为俄美代理人战争

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫6日发表声明称，俄罗斯同意美国国务卿鲁比奥的看法，俄乌冲突本质上是一场俄美间的代理人战争。佩斯科夫指出，现在是时候停止乌克兰冲突了。

此外，佩斯科夫明确表示，美国目前不是俄罗斯的友好国家，但双方正在努力改善两国关系。

马克龙提议向欧洲提供“核保护伞”

法国总统马克龙5日晚发表电视讲话时指出，他决定就法国向欧洲盟国提供“核保护伞”的问题展开战略讨论。

马克龙说，俄乌冲突动摇了世界秩序，“我们的盟友美国已经改变了对俄乌冲突的立场，减少了对乌克兰的支持，这让接下来的行动充满了疑问。”他认为，和平的结果不应是乌克兰的投降或崩溃，也不应只是过于脆弱的停火。

他表示，俄乌一旦签署和平协议，欧洲可能在乌部署军队。但他指出，派出军队的目的不是为了“作战”，而是在签署和平协议后，确保和平协议得到充分遵守。

他强调，欧洲虽然仍致力于维护与美国的伙伴关系，但必须加强自己的国防和安全方面的独立性。他说：“欧洲的未来不应由华盛顿或莫斯科来决定。”

五角大楼被查出“浪费”8000万美元

美国《防务新闻》周刊网站5日报道说，美国政府效率部在给国防部“查账”，已发现8000万美元被“浪费”的资金。

据报道，美国国防部发言人肖恩·帕内尔日前宣读政府效率部的“查账”内容时说：“就在这上面，写着8000万美元的浪费性支出。”

报道说，8000万美元这一数额与政府效率部网站上公布的

有关账目并不完全一致，这可能是由于该网站最后一次更新数据是在3月2日，时间上晚于国防部的表态，导致了信息差。

美国总统特朗普2月曾表示，政府效率部将在军队中发现“数千亿美元的欺诈和滥用行为”，并任命埃隆·马斯克负责相关工作。政府效率部此后在其网站上公布并定期更新国防部可节省开支的一些项目。

据新华社

气候机构：全球海冰覆盖范围创新低

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局6日发布报告说，全球海冰覆盖范围在2月初降至历史最低水平，2月也是有记录以来全球气温第三高的2月。

报告显示，全球海冰覆盖范围在2月初达到历史最低水平后，在该月剩余时间内一直保持。在2023年2月的记录值以下。2月的北极海冰覆盖范围比同期平均水平低8%，创下有记录以来的该月最低水平，这也是连续第三个月刷新同期海冰范围最低纪录。当月南极海冰覆盖范围比同期平均水平低26%，为历史同期第四低。

报告还指出，2025年2月是全球第三热的2月，2月全球平均地表气温为13.36摄氏度，比工业化前(1850年至1900年)水平高出1.59摄氏度，是过去20个月中第19个全球平均地表气温超过工业化前水平1.5摄氏度的月份。

哥白尼气候变化服务局副局长萨曼莎·伯吉斯表示，2月延续了去年观察到的创纪录或接近纪录的高温趋势。全球变暖的一个重要后果是海冰融化，而两极海冰覆盖范围分别创下或接近历史最低水平，导致全球海冰总覆盖范围降至历史最低。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(25055期)		
中奖号码: 916		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2038注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	7620注	173元

体彩排列5(25055期)		
中奖号码: 91645		
一等奖	102注	100000元
体彩7位数(25032期)		
中奖号码: 6270033		
一等奖	0注	每注奖额 0元
特等奖	0注	每注奖额 0元